
CATALOGUE « NOEL 2022 »

Arrivage prévu pour le JEUDI 22 DECEMBRE 2022
Merci de passer votre commande avant le 6 décembre 2022

Photos non contractuelles



FOIES GRAS

Foie Gras de Canard 
30% morceaux

LABEYRIE
300 g

Prix : 2290 rs

Foie Gras d’Oie 
30% morceaux

LABEYRIE
300 g

Prix : 2290 rs

Foie Gras 
entier mi-

cuit NATURE
130 g

Prix : 1370 rs

Foie Gras 
entier mi-

cuit POIVRE
130 g

Prix : 1370 rs

Foie Gras 
entier mi-

cuit PIMENT
130 g

Prix : 1370 rs

Foie Gras 
entier mi-

cuit FIGUES
130 g

Prix : 1370 rs

Foie Gras 
entier mi-

cuit 
SAUTERNES

130 g
Prix : 1370 rs

Lobe de Foie de Canard 1er choix 
Déveiné

Environ 600 g
Prix : 4390 rs/kg



ENTREES

Escargots à la 
Bourguignonne
Taille :  Moyen

12 pièces
Prix : 725 rs

Escargots à la 
Bourguignonne

Taille : Gros
48 pièces

Prix : 2690 rs

Filet de saumon farcie 
à la mousseline de 

crevettes prétranché 
2Kg

Prix : 2300 rs/kg

Saumon farcie à la 
mousseline de 

crevettes prétranché 
3 Kg 

Prix : 2300 rs/kg

Anchois Marinés à 
l’huile nature

1 Kg
Prix : 850 rs/boite

Ou disponible en Boite
de 200g

Prix : 230 rs/boite



SAUMONS
Carpaccio de saumon 

façon Gravlax et sa 
marinade 

155 g
Prix : 560 rs

Roti farci au saumon 
et aux St Jacques

450g
Prix : 990 rs

Labeyrie
Saumon Fumé Islande 

220 g
Prix : 990 rs

Labeyrie
Saumon Fumé Norvège

220 g
Prix : 990 rs

Labeyrie
Saumon Fumé Laponie

220 g
Prix : 990 rs

Labeyrie
Saumon Fumé Ecosse

220 g
Prix : 990 rs

Filet Entier de 
Saumon Fumé BIO

d’Ecosse
Tranché avec 
intercalaires

Environ 1,7 kg
Prix : 2100 rs/kg



CŒURS DE SAUMONS FUMES

Cœur de Saumon fumé Aneth
et Truffe

150g
Prix : 1290 rs

Cœur de Saumon fumé Café 
150g

Prix : 1290 rs

Cœur de Saumon fumé Gin Tonic
150g

Prix : 1290 rs

Cœur de Saumon fumé 
Vodka & Betterave 

150g
Prix : 1290 rs

Cœur de Saumon fumé Algues Nori
150g

Prix : 1290 rs

Cœur de Saumon fumé Cèpes 
150g

Prix : 1290 rs

Cœur de Saumon fumé Whisky 
150g

Prix : 1290 rs

Cœur de Saumon fumé Nature 
150g

Prix : 1250 rs



ŒUFS DE POISSON

Boutargue Jaune
100 g

Prix : 1590 rs

Cœur de Boutargue
40 g

Prix : 990 rs

Corail d’oursin
50 g

Prix : 650 rs

Œufs de Truites
90 g

Prix : 820 rs

Œufs de Saumon
100 g

Prix : 1990 rs

Œufs de Lompe Noirs
100 g

Prix : 450 rs

Œufs de Lompe Rouges
100 g

Prix : 450 rs



TARAMAS

Tarama Tobiko Wasabi
90 g

Prix : 210 rs

Tarama à la Poutargue
90 g

Prix : 295 rs

Tarama Piment d’Espelette
90 g

Prix : 210 rs

Tarama Corail d’Oursin
90 g

Prix : 295 rs

Tarama à la Truffe
90 g

Prix : 255 rs

Tarama au Caviar
90 g

Prix : 490 rs

Tarama au Crabe
90 g

Prix : 210 rs



BOUDINS BLANCS

Boudin Blanc 
Nature
375 g

Prix : 490 rs

Boudin Blanc aux 
Morilles

375 g
Prix : 690 rs

Boudin Blanc aux 
Truffes
375 g

Prix : 690 rs

Boudin Blanc aux 
Girolles

375 g
Prix : 590 rs

Boudin Blanc aux 
Noix de St Jacques

375 g
Prix : 690 rs



VOLAILLES

Chapon roulé 
Bresse effilé - sous 

toile AOP
3800 g environ
Prix : 3290/kg

Dinde de Bresse 
Effilée - AOP

3800 g environ
Prix : 1990/kg

Chapon de Noel 
vidée avec tête

4 kg environ
Prix : 1890/kg

Pintade de Noel 
vidée avec tête

2 kg environ
Prix : 1490/kg

Dinde de Noel 
Vidée avec tête 

4 kg environ
Prix : 1890/kg



VOLAILLES CUISINEES
CHAPON & PINTADE

Pintade farcie Cuite 
aux Morilles et vieil 

armagnac
1300 g

Prix : 1890 rs

Pintade farcie Cuite 
aux Marrons et raisins

1300 g
Prix : 1890 rs

Roti de chapon 
Pommes pruneaux 

lardons
700 g

Prix : 1230 rs

Roti de chapon 
Morilles et Vieil 

Armagnac
700 g

Prix : 1230 rs



VOLAILLES CUISINEES
DINDE

Roti de Dinde farcie 
aux Marrons et 

figues
700 g

Prix : 1060 rs

Roti de Dinde farcie 
aux Pommes et 

pruneaux 
700 g

Prix : 1260 rs

Dinde farcie aux 
Morilles et 
armagnac

2200 g

Prix : 1990 rs

Roti de Dinde farci à 
la Forestière 

(Champignons)
700 g

Prix : 1060 rs

Dinde farcie aux 
Marrons confits et 

raisins
2200 g

Prix : 1990 rs



BŒUF-VEAU 
Origine France et ESPAGNE – Congelé sous-vide

Côtes de Bœuf
« Galice »

Origine 
ESPAGNE

500g

Prix : 1295 rs/kg

Filet de Veau
France

Prix : 1090 
rs/kg

Entrecôte de 
Bœuf

France

Qualité 
« Bouchère »

Prix : 1150 rs/kg

Côte de Veau
France

Prix : 750 rs/kg



CHARCUTERIE ESPAGNOLE (Frais)

Jambon Serrano 
entier (+ Support et 
couteau offerts)
7.25 Kg
Prix : 783/kg

Jambon Serrano 
entier désossé
Sous vide
6Kg env
Prix : 861/kg

½ Jambon Serrano  
désossé sous vide
3Kg env
Prix : 861/kg

Jambon Ibérico
entier (+ Support et 
couteau offerts)
8 Kg env
Prix : 1491/kg

Jambon Ibérico
entier désossé
Sous vide
6Kg env
Prix : 1817/kg

Epaule Iberique
désossée
Sous vide
3Kg env
Prix : 1649/kg

Lomo Iberico sous 
vide
1Kg env
Prix : 2750/kg



Agneau Ibérique Premium 
(congelé - sous vide)

Carre Saratoga 8 cotes
d’agneau Ibérique

Env 800 g - Prix : 2450/kg

2 x French Rack 
d’agneau Ibérique 16 

cotes
1Kg env - Prix : 2960/kg

Gigot d’agneau 
Ibérique

2 Kg - Prix : 1090/kg

Epaule désossée
d’agneau Ibérique

Env 1 kg - Prix : 1410/kg

Spare ribs d’agneau 
Ibérique

Env 1 kg - Prix : 
1190/kg

Gigot désossé 
d’agneau Ibérique
1kg - Prix : 1350/kg



COCHON DE LAIT 
Origine ESPAGNE – Congelé sous-vide

Cochon de lait
De Segovie

Espagne

5/6Kg

ou 6/8Kg

Prix : 1290 rs/kg

French Rack 
de cochon de 

lait
Env 1kg

Prix : 1650 
rs/kg

Carré de 
cochon de 

Lait
Env 2Kg

Prix : 1190 
rs/kg

Rouleau de 
cochon de 

lait
Env 2kg

Prix : 1290 
rs/kg

Roti de 
cochon de 

lait
Env 2kg

Prix : 1290 
rs/kg



TAPAS DE LA MER

Tapas d’Encornets 
géants au Piment

120 g
Prix : 250 rs

Tapas d’Encornets 
géants Ail & Persil

120 g
Prix : 250 rs

Tapas de Calamars
Piment
120 g

Prix : 270 rs

Tapas de Calamars 
Ail & Persil

120 g
Prix : 270 rs

Plateau Tapas 
Crevettes,Encornets
,moules & calamars

200 g

Prix : 425 rs

Plateau Tapas 
Crevettes, moules 

en 2 facons
180 g

Prix : 400 rs
Chair de Crabe

Pinces et pattes - 454 g
Prix : 1610 rs



CREVETTES PREPAREES

8 Brochettes de crevettes
« Indienne »

500 g
Prix : 990 rs

8 Brochettes de crevettes
« Ail & Persil »

500 g
Prix : 990 rs

8 Brochettes de crevettes
« Tex Mex »

500 g
Prix : 990 rs

8 Brochettes de crevettes
« Provencale »

500 g
Prix : 990 rs

Queues de 
Crevettes avec 

carapace
51/60
300 g

Prix : 480 rs

Rosace de 
Crevettes 
Cocktail

140 g

Prix : 360 rs

Crevettes 
rouges 

sauvages 
décortiquées

500 g

Prix : 935 rs



HUITRES
Fines de Claire 

Marennes
N°3 

Bourriche de 4 
douzaines

Prix : 3790 rs

Huitres Ile de Ré
N°3 

Bourriche de 4 
douzaines

Prix : 3990 rs

Huitres Spéciales
Marennes

N°3 
Bourriche de 4 

douzaines

Prix : 3990 rs

Perles de 
l’Impératrice

N°3 
Bourriche de 4 

douzaines

Prix : 8800 rs

Classiques de 
l’Impératrice

N°3 
Bourriche de 4 

douzaines

Prix : 7140 rs

Spéciales de 
l’Impératrice

N°3 
Bourriche de 4 

douzaines

Prix : 7680 rs

Huitres Tsarskaya
N°3 

Bourriche de 4 douzaines
Prix : 7650 rs

Huitres Gillardeau
N°3 

Bourriche de 4 douzaines
Prix : 9750 rs



SEAFOOD 

Escargots de Mer
Vrac

Prix : 420 rs/kg

Crevettes Carabineros
Sauvages Argentine 

entieres L1
Boite de 2 Kg 

(Env 35 Crevettes)

Prix : 2185 rs/boite

Queue de Crevettes Sauvages 
Argentine

Boite de 400g
Prix : 495 rs/ boite

Langoustines N°1
Boite de 1,5Kg

Prix : 2398 rs/ boite

Pates de Poulpe géant
précuites

Boite de 1,5Kg
Prix : 3666 rs/ boite

Calamar 20 cm
Hollande

Prix : 1047 rs/ kg



POISSONS

Daurade Royale
Turquie - 400 g environ

Prix : 460 rs/kg 

Turbot
Hollande - 500 g environ

Prix : 600 rs/kg 

Sole
Hollande - 500 g environ

Prix : 1450 rs/kg 

Filet de Saumon
Sans peau

Chili
1 kg environ

Prix : 1390 rs/kg 

Anchois
Spain
500 g 

Prix : 195 rs/unit 

Filet de Lotte

Prix : 700 rs/kg 

Eperlans friture
Spain

1kg 
Prix : 350 rs/kg 

Filet de St Pierre
Asie – 1 kg environ

Prix : 725 rs/kg 

Filet de Dorade 
Royale
Turquie

200/300g
Prix : 790 rs/kg 



Coquillages 
& Céphalopodes

Moules congelées dans leur jus
Chili – 1 kg

Prix : 512 rs/kg 

TELLINES
Congelées 

250 g
Prix : 162,50 rs

/Sachet

Baby Calamars
Sans plume

congelés
850 g

Prix : 440 rs

Baby Poulpes 
congelés
1000 g

Prix : 440 rs

Grosses 
Seiches

5/7
congelées

Prix : 440 rs/kg

Couteaux de Mer
Hollande – 1 kg
Prix : 547 rs/kg 



PLATEAUX de FROMAGES
Plateau de 4 fromages + boîte bois (camembert/chabichou/comté 18 mois/petit munster) 

780 g
Prix : 2900 rs

Plateau de 5 fromages + boîte bois (camembert/bleu d'Auvergne/comté 18 mois/cœur de 
Neufchatel / Saint Marcellin) 

850 g
Prix : 3490 rs

Plateau de 6 fromages + boîte bois (camembert/bleu d'Auvergne/comté 18 mois / Pérail
de brebis/ Chabichou /Saint Marcellin) 

930 g
Prix : 3890 rs

Plateau de 8 fromages + boîte bois (camembert/Fourme d’Ambert/ St Marcellin/ ½ Murol/ 
Palet blanc / Buchette / Tomme de Savoie / Petit munster)

1500 g
Prix : 4990 rs

Plateau de 10 fromages + boîte bois (Camembert/Bleu de Causses/Cœur de Neufchatel / 
Pérail de brebis / Comté 18 mois/ Picodon / ½ Pont L’Evêque / Morbier vieux / Chabichou / ½ 

Chaource)
1710 g

Prix : 5990 rs

Plateau de 12 fromages + boîte bois (Brie de Meaux / Fourme de Montbrison / Bleu 
d’Auvergne / Petit Munster / St Félicien / Cantal entre 2/ Tomme de Brebis / Selles sur Cher / 

Pont l’Evêque / Morbier vieux / Cœur de Neufchatel / Pélardon)
2000 g

Prix : 6790 rs



FROMAGES A LA COUPE
Gouda 

à la 
Truffe

Prix : 
1990
rs/kg 

Appenzeller
Suisse Black 

Label

Prix : 2190
rs/kg 

Manchego
vieux
Brebis

Prix : 2250 rs/kg 

Beaufort 
AOP

Prix : 
2350
rs/kg 

Raclette 
Nature

Prix : 1390
rs/kg 

Comte AOP

Prix : 1750
rs/kg 

Morbier

Prix : 1525
rs/kg 

Burrata à la Truffe 
2 boules

250g
Prix : 450 rs/Unit 

Burrata Nature
1 boule

100g
Prix : 180 rs/Unit 



POUR COMMANDER

- Remplissez le document Excel ci-joint
- Envoyez le document Excel rempli à : commondream@intnet.mu

AVANT LE 06 DECEMBRE 2022. 
- Le paiement se fera lors de l’enlèvement par Juice/Cash/cheque/CB.
- Arrivage prévu pour le JEUDI 22 DECEMBRE 2022 (Sauf problème non 

prévisible lié à l’aviation).
- L’enlèvement des commandes se fera dans nos locaux à Goodlands, 

Saint Antoine Industrial Zone (Historic Marine, TFP…)
- En raison de la date d’arrivée prévue pour le 22 décembre, nous ne   
pourrons assurer aucune livraison de particuliers. 



St Antoine Industrial Zone
Goodlands

Tel : 2833434 
Email : commondream@intnet.mu


